

“小时运动加油站”临平揭牌,奥运冠军江钰源助阵 奥运很精彩 我们自己的奥运更有劲

本报记者 王琼 李颖/文 林云龙/摄

全世界期待太久的东京奥运会终于开幕!2400公里之外的杭州,“小时奥运”也迎来了最盛大的派对。

由钱江晚报·小时新闻主办,临平区南苑街道承办,蒙牛每日鲜语和微拍堂提供特别支持的“燃奥运,迎亚运,创平安”小时奥运临平南苑站,7月23日晚盛大启幕。

非物质文化遗产“滚灯”、激情阳刚的搏击操、萌萌哒的运动小达人秀,还有小时新闻记者青春洋溢的歌唱……“小时奥运”就是你我的舞台,我们的“奥运开场秀”一样精彩。



扫码上小时
参与身边的奥运

50岁的阿姨们 曾在北京奥运分会场表演

燃奥运,迎亚运,年轻的临平区动感十足。

南苑街道是2022年杭州亚运会临平分会场所在地,今年以来,围绕“迎亚运”主题不断完善基础配套设施建设,通过亚运场馆周边老旧小区改造、道路环境整治提升等工作,不断提升亚运城市品质。

“小时奥运”南苑站,和东京奥运开幕式同步在期待中上演,搏击操、民族舞、滚灯、T台运动达人秀、吉他弹唱……200人的“小时奥运”温暖美好。

压轴登场表演的是非物质文化遗产“滚灯”。

“我们的滚灯队去过很多地方表演,各种奖拿了无数,有时候忙起来每个周末都有表演,甚至同一天还有转场。”今天东京奥运开幕,南苑滚灯队的许如英阿姨激动地说,“2008年的北京奥运会,滚灯就在分会场进行过表演。我们这个队伍成立十几年了,我们这帮姐妹从40多岁一直跳到了现在。奥运很精彩,我们自己的奥运更有劲。”

体操奥运冠军江钰源 为小师妹打CALL

2008年北京奥运会自由操场的精灵、奥运冠军江钰源自从退役后逐渐淡出我们的视线,当天她一身运动装出现在“小时奥运”临平站的现场。

“哇!是奥运冠军!”一听到奥运冠军的名字,大家都坐不住了,纷纷从座位上站了起来,坐在后头的更是一个个伸长了脖子。

江钰源现在在做什么?

“我现在在浙江省体育职业技术学院田径系从事训练(管理)的工作。”江钰源说,她从赛场上的运动明星,成为一名行政工作人员,正在慢慢适应新的角色。

除了工作,奥运冠军江钰源还出现在很多公益活动中,“我还没退役的时候就想,以后我会尽力去帮助那些



江钰源

“小时运动加油站”揭牌 首批10位体验官 正式上岗

在“小时奥运”临平南苑站,为“美好生活加油”的“小时运动加油站”也正式上线。

体操奥运冠军江钰源和南苑街道党工委书记应世明,一起为钱江晚报·小时新闻的第一个“运动加油站”临平南苑站揭牌。同时,10位来自民间的运动达人现场受聘,成为“小时运动加油站体验官”,通过他们,传达健康、美好的生活理念。

“体验官”中有“浙江省十佳跑团”临平跑吧培训负责人吴天顺,有健身型男壹号健身教练总监葛琦,有夕阳红艺术团的江丽娜,有南苑滚灯队的许如英……他们来自各行各业,职业不同,年龄不同,但都是我们身边美好生活的传播者。

10位“小时运动加油站体验官”还收到了钱江晚报·小时新闻特别准备的奥运纪念币。

吴天顺就是10名“体验官”中的一位,37岁的他是外资企业的上班族,同时他还有一个身份:临平跑吧的教练,“我健身已经15年了,去年因为疫情的原因,平时在练的健身房关门,朋友就把我带入了跑团这个大集体。”健康奔跑,离不开力量训练,喜欢健身的吴天顺也就成了跑团的兼职教练,每周三次带着跑团的小伙伴开练。

“成为体验官,我觉得就是带动更多人一起健康运动、阳光生活。”吴天顺和其他“体验官们”都表示,“用行动为健康生活加油!为杭州亚运加油!”

东京奥运正如火如荼,小时新闻客户端“我和东京奥运”社群推出的“我们一起问”、“我们一起晒”、“打卡助力浙江奥运选手”三大活动正在火热进行,欢迎大家到“我和东京奥运”社群畅所欲言。

需要帮助的人,把我的能量传递给他们,这是一件很快乐的事。”

日本东京,迟到一年的奥运会盛大开幕,虽然离开赛场多年,但江钰源一直在关注着体操动态,她为自己的小师妹管晨辰打CALL。

“我2008年参加北京奥运会之后,时隔13年浙江体操女队又有姑娘站上奥运赛场,真的特别激动,”江钰源推荐大家可以多多关注这个17岁的浙江小丫在东京的表现,“管晨辰的平衡木特别值得关注,之前的队内测试,她的成绩都很不错,她的平衡木起评分甚至具备了冲冠的实力。”